B AYKEIOY AATEBPA

197 1)
Awokpivovpe TIG €ENG TEPIMTAOGELG:
¢ Av 24 +8#0=20 # 8= =4
t61€ 0 PaBUOG TOL P(X) givar 2 agov o pey1eToPadutog 6pog Tov eivarl o X* (£xet un undevikd
GLVTEAEDTY] )

e Av2A+8=0=>A=-4
t61e 70 P(X) yphepetar: P(X)=(2(—4)+8)X2+X+4:> P(x)=x+4
Apoav A=—4 10 P(X) &gt Babpo 1
19.7 2)

Awokpivovpe Tig €N TEPITTOGELS:
e 1) (3-1)#0=>1#3
Av A#3 , 161€ 0 fabpog Tov P(X) glvar 2 aeov o peytetoPdduiog 6pog Tov
givon o X* ( €gel pun pMSevikd GUVTEAEGTN )
e 2) 3-A=0=>A=3
Av A=3 ,10 P(X) ypdoetar: P(x)=(3-3)x* —3x+4=P(x)=-3x+3
Apaav A=3 10 P(X) Exel fadpuo 1
197 3)

Awokpivovpe T1g €€1g TEPIMTOGELS:
e 1) A+1#£0=A=-1
Av A= —1 , 161€ 0 faBuOg TOL P(X) givar 3 apov o peyiotoPdduog 6pog Tov

givar 1o X* (&gl pun pndevikd cvvteleoTH| )

e 2) A+1=0=Ar=-1
Av A=-1,710 P(X) ypaoetor: P(X) =(-1+1)x’ —x+1-2=P(x)=—x -1
Apaav L =-1 10 P(X) éxet fobpo 1

197  4)

Awokpivovpe Tig €N TEPITTOGELS:

o 1) X¥-3A+220=>A#1 kou A#2
Av A#1 kon A#2 , 101€ 0 Babpog Tov P(X) glvar 4 a@ov o peytstofddpiog 6pog Tov
givon o X* ( €gel pun pMdevikd cVVTEAEGTN )

e 2) X¥-3A+2=0 pe r=1
Av A =1, 10 P(X) ypaoperor:
P(x)=(1"-3-1+2)x* +(1-1)x* = (1-2)x* + x—-1=P(x) =x* +x -1
Apaav =110 P(X) éxet fobuo 2

e 3) N¥-3A+2=0pe A=2
Av A=2 10 P(X) yphopetar:

P(x)=(22=3-2+2)x" +(2-1)x°* ~(2-2)x* + X ~8=>P(x) = X* +X -8
Apaav A=2 1o P(X) &gt faduo 3



